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ΓΑΛΛΙΑ 

Παρίσι 

4ήμερη αεροπορική εκδρομή 

Από 870 €   

Αναχώρηση : 04 Φεβρουαρίου 2025 

 

Πόλη-φετίχ κι ένας από τους διαχρονικά πιο δημοφιλείς προορισμούς στον κόσμο, συνδυάζει το 
καρτποσταλικό με το μοντέρνο και το ρετρό με το αβανγκάρντ.Είναι μια πόλη ιστορική και ταυτόχρονα 
ζωντανή, που διατηρεί αναλλοίωτα στέκια και εικόνες βγαλμένες από μυθιστορήματα αλλά και ταινίες, 

ενώ γεννά διαρκώς νέες τάσεις με ανερχόμενες γειτονιές. Γι’ αυτό και δεν εξαντλείται σε ένα ταξίδι. 
Ξεκινήστε απολαμβάνοντας το πρωινό σας σε ένα μοδάτο cafe του Marais και βολτάροντας στη rue de 

Rivoli για το απαραίτητο window shopping, με κατάληξη στον Σηκουάνα, στο Ile de la Cite και στην 
επιβλητική Παναγία των Παρισίων. Περάστε απέναντι, στην είσοδο της αριστερής όχθης και του Saint-

Michel όπου θα σας υποδεχτούν η μεγαλοπρεπής κρήνη, τα μικρά σοκάκια με τα εστιατόρια, τα 
παλαιοβιβλιοπωλεία, τα καταπράσινα βουλεβάρτα που οδηγούν στα άδυτα της παρισινής μόδας και 
των χιλιοτραγουδισμένων cafes του Saint-Germain-de-Pres. Αν έχετε πιο… αριστοκρατικές διαθέσεις, 
κινηθείτε στα πέριξ του Λούβρου, στην Place de la Concorde και στην Place Vendome, στα Ηλύσια 

Πεδία και στην Αψίδα του Θριάμβου, στην Comedie-Francaise με τις αντικερί, τα πανάκριβα 
χρυσοχοεία και τα υπερπολυτελή πολυκαταστήματα. Ό,τι λάμπει εδώ είναι χρυσός, όπως και στην Place 
de l’Opera, που διατηρεί αυτούσια την αίγλη της με το διάσημο «Cafe de la Paix» και τους πανάκριβους 

πολυελαίους του γειτονικού «Grand-Hotel de la Paix». Η rue Saint-Honore και η Avenue Montaigne είναι 
άλλοι δύο δρόμοι must για ψώνια. Όσο για τους εραστές της τέχνης, προτιμήστε το Centre Pompidou με 
την πιο ζωντανή πλατεία της πόλης, γεμάτη με μουσικούς και βιβλιοπωλεία, καθώς και τις γκαλερί και το 
Musee National Picasso του γειτονικού Marais. Ένα Kir Royal στα cafes ακριβώς δίπλα στο Hotel de Ville, 

όπου σύχναζαν η Σάρα Μπερνάρ και οι σουρεαλιστές, επιβάλλεται για ένα διάλειμμα από την 
απογευματινή βόλτα, για να καταλήξετε σε ένα από τα πιο ρομαντικά ηλιοβασιλέματα της ζωής σας στα 

σκαλιά της Basilique du Sacre Coeur, στην κορυφή της περιοχής των μποέμ ποιητών Montmartre. Για 
ξέφρενες νύχτες ο δρόμος θα σας βγάλει στα στέκια της Bastille, στα πολυσύχναστα πλακόστρωτα 

σοκάκια με μνήμες από τις πιο ταραχώδεις ιστορικές στιγμές. Η εναλλακτική νεολαία συχνάζει, πάντως, 
δίπλα στο κανάλι Saint-Martin με τα έθνικ εστιατόρια και τα τρέντι μπαράκια, ενώ ακόμη ένα δημοφιλές 

σημείο για θερινή ραστώνη είναι η Pont Neuf, όπου μαζεύονται οι Παριζιάνοι όταν πέσει ο ήλιος.  
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Ημέρα 1 (04/02/2025) 
Αθήνα – Παρίσι (ξενάγηση πόλης)    
 
Συγκέντρωση στο Ελ. Βενιζέλος νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση  για την Πόλη του Φωτός. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο του Παρισιού και μετά την παραλαβή των αποσκευών επιβίβαση στο λεωφορείο. 
Μεταφορά στην πόλη για να ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα του 
Παρισιού με τον επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό μας. Θα ξεκινήσουμε από το έμβλημα της πόλης, τον 
Πύργο του Άιφελ και το Τροκαντερό, όπου θα κάνουμε στάση για αναμνηστικές φωτογραφίες. Στη 
συνέχεια θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου (Αrc de Triomphe), τη διάσημη λεωφόρο των 
Ηλυσίων Πεδίων που το βράδυ είναι γιορτινά φωτισμένη, το μικρό και το μεγάλο παλάτι, την Πλας 
Κονκόρντ (Πλατεία Ομονοίας), το εντυπωσιακό κτίριο της Όπερας, τις πολυσύχναστες λεωφόρους 
Grands Boulevards, το Μουσείο του Λούβρου με τις φημισμένες πυραμίδες του, τη Γαλλική Ακαδημία, το 
∆ικαστικό Μέγαρο, τη νέα γέφυρα Ποντ Νεφ και το ∆ημαρχείο. Σειρά έχει η επιβλητική Notre Dame 
(Παναγία των Παρισίων), ο επιβλητικός καθεδρικός ναός της πόλης, το μνημείο που ενέπνευσε στον 
Βίκτωρα Ουγκώ το ομώνυμο μυθιστόρημα με τον συμπαθέστατο Κουασιμόδο. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια (check in). Bράδυ ελεύθερο για βόλτα και ευκαιρία να 
απολαύσετε την βραδινή ζωή στην παριζιάνικη πρωτεύουσα. ∆ιανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 (05/02/2025) 
Παρίσι, Ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου, Κήποι Κεραμεικού – Adidas Arena  
 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μουσείο του Λούβρου, όπου με ένα σωρό πανύψηλα δέντρα και 
υπέροχες ποικιλίες λουλουδιών, οι Κήποι του Κεραμεικού μας δίνουν την ευκαιρία για μια εξαιρετική 
πρωινή βόλτα που θα μας βγάλει ακριβώς μπροστά από την πόρτα αυτού. Θα απολαύσουμε την 
ξενάγηση σε ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία του κόσμου με περισσότερα από 30 χιλιάδες εκθέματα και 
περισσότερους από 10 εκατομμύρια τουρίστες τον χρόνο! Θα ξεναγηθούμε στην ελληνική και στη 
ρωμαϊκή πτέρυγα και θα δούμε μεταξύ άλλων και τις τρεις Βασίλισσες του Λούβρου, την Αφροδίτη της 
Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης αλλά και την αινιγματική Τζοκόντα του Ντα Βίντσι. Επιπλέον, θα 
θαυμάσουμε πίνακες της Αναγέννησης, έργα νεοκλασικισμού και ρομαντισμού. Το μεσημέρι επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Αργά το απόγευμα μεταφορά στην Adidas Arena για να 
παρακολουθήσουμε τον αγώνα PARIS – OLYMPIACOS PIRAEUS. Mετά το τέλος του αγώνα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 3 (06/02/2025) 
Παρίσι (ημέρα ελεύθερη) – Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (προαιρετικά) 
 
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη. Σήμερα μπορείτε να γνωρίσετε τη γοητευτική αγορά του Παρισιού. Αξίζει 
να επισκεφθείτε τα πολυκαταστήματα Galleries Lafayette και Printemps. Οι βιτρίνες τους είναι τόσο 
εντυπωσιακά στολισμένες που θυμίζουν πανέμορφο θεατρικό σκηνικό, με ζωηρά χρώματα και 
κινούμενες φιγούρες! Εναλλακτικά περιπλανηθείτε στη γοητευτική περιοχή Μαραί (Marais) στη δεξιά 
όχθη του Σηκουάνα. Εκεί βρίσκεται το μοντέρνο και διάσημο Centre Georges Pompidou (ή αλλιώς 
Beaubourg), το Μουσείο Σύγχρονης & Μοντέρνας Τέχνης. Στους 3 πρώτους ορόφους φιλοξενείται 
βιβλιοθήκη, ενώ το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης βρίσκεται στον τέταρτο και πέμπτο όροφο. Eκθέτονται 
έργα των Πικάσο, Νταλί, Καντίνσκι και πολλών άλλων, ενώ στην μπουτίκ θα βρείτε πολλά αντικείμενα 
για αναμνηστικά και δώρα. Περπατώντας στα γραφικά σοκάκια θα δείτε κάποια από τα παλαιότερα 
κτίρια και αρχοντικά που σώζονται στο Παρίσι, με κατεύθυνση στην αριστοκρατική Πλατεία των 
Βοσγίων, όπου βρίσκεται το σπίτι του Βίκτωρος Ουγκώ. Εκεί θα βρείτε όμορφα καφέ, υπέροχους 
κρυφούς κήπους και πρωτοποριακές γκαλερί. Συνεχίστε για ποτό ή φαγητό σε κάποιο από τα όμορφα 
bistrot, μπαράκια και  boites της περιοχής. Το απόγευμα  εναλλακτικά σας προτείνουμε να απολαύσετε 
μια όμορφη κρουαζιέρα στον  Σηκουάνα με τα Bateaux Parisiens (έξοδα ατομικά). Κυλήστε απαλά κάτω 
από θρυλικές γέφυρες και δείτε γωνιές ιστορικές που δε βλέπονται, παρά μόνο με πλοιάριο! Bράδυ 
ελεύθερο & διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 4 (07/02/2025) 
Παρίσι, Βερσαλλίες, Αθήνα 
 
Πρωινό και παράδοση δωματίων. Στη συνέχεια αναχώρηση και επίσκεψη σε έναν από τους πιο 
δημοφιλείς προορισμούς του Παρισιού κι όχι άδικα. Το Ανάκτορο και το Πάρκο των Βερσαλλιών -που 
χτίστηκαν κατόπιν εντολής του Λουδοβίκου του 13ου– όχι μόνο ανήκουν ανάμεσα στα Μνημεία 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, αλλά αποτελούν ένα από τα πιο σπουδαία 
ανάκτορα του κόσμου, σύμβολο της πιο εντυπωσιακής μορφής που πήρε ποτέ η λέξη πολυτέλεια. Το 
ανάκτορο έκτασης 63.154 τ.μ. περιλαμβάνει 700 δωμάτια και περισσότερα από 10.000 έργα τέχνης, ενώ 
οι περίφημοι Κήποι των Βερσαλλιών είναι ένα μοναδικό θαύμα κηπουρικής αρχιτεκτονικής που θα σας 
συναρπάσει. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και μεταφορά μας στο αεροδρόμιο 
Charles de Gaulle. Απευθείας πτήση για Αθήνα & άφιξη στο Ελ, Βενιζέλος αργά το βράδυ. 
 
 
 
 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο : € 870  /   Τιμή σε μονόκλινο : €1100  
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Περιλαμβάνονται: 
 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines 
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) αποσκευή έως 23 κιλά, 1 χειραποσκευή έως 8 κιλά & 1 προσωπικό αντικείμενο  
4. Tρεις (3) διανυκτερεύσεις στο HOLIDAY INN PARIS OPERA GRAND BOULEVARDS (4*) 
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Όλες οι μεταφορές & μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
7. Όλες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με επαγγελματία ξεναγό (ελλην.) 
8. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
9. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

1. Εισιτήριο αγώνα  
2. ∆ημοτικός φόρος διαμονής (8.45€ ανά άτομο, ανά διανυκτέρευση) 
3. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
4. Συμμετοχή σε τυχόν προαιρετικές εκδρομές - δραστηριότητες 

 
 
 
 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ EIΣΟΔΩΝ : 
 
1. Λούβρος : 30€ άνω των 25 ετών & 5€ κάτω των 25ετών 
2. Βερσαλλίες : 30€ άνω των 25 ετών & 5€ κάτω των 25ετών 

 
 
Σημαντική σημείωση : Για τον καλύτερο και έγκαιρο προγραμματισμό (άμεση αγορά 
εισιτηρίων),  η δήλωση σας για τις επισκέψεις - ξεναγήσεις σε Λούβρο & Βερσαλλίες πρέπει να 
επιβεβαιωθεί  παράλληλα με  τη συμμετοχή σας στην εκδρομή. 
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Σημειώσεις  : 
 

 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ  ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. 
 

 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης 
κλίνης (extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 

 
Όροι Συμμετοχής  : 

 
 

 H κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ με άμεση προκαταβολή 340€ + 60€ (εισιτήρια εισόδων) = 
400€ ανά άτομο, και εξόφληση το αργότερο έως και τις 30/12/24.   

 
 Η εκδρομή πραγματοποιείται  ανεξάρτητα των όποιων  έκτακτων καταστάσεων (τιμωρία, 

απαγόρευση μετακίνησης φιλάθλων, κ.α.) προκύψουν & δύναται να επηρεάσουν την ομαλή 
διεξαγωγή του αγώνα. 

 
 Με τη συμμετοχή στην εκδρομή αυτόματα αποδέχεστε τους παραπάνω όρους. 

 
 
 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH CDG 04FEB A3 610 08:20 10:55 

CDG ATH 07FEB A3 615 20:35 00:40 
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